

今年以来连续加大民生金融服务投入 中行力推惠民金融服务平台

为响应国家改善民生和加强社会保障的政策号召,中国银行持续加大在民生服务方面的资源投入,以产品创新和流程优化为抓手,着力打造高效便捷的惠民金融服务平台,全面践行金融服务民生。截至今年9月底,中行社保金融IC卡累计发行超过5300万张,与各大高校合作发放校园卡约380万张,涉农贷累计投放量超过330亿元。

打造“全能”社保卡 推进社保金融服务

为方便人民群众享受社会保障待遇和金融服

务,中国银行大力拓展发行加载金融功能的社会保障卡。2011年8月,中行首家发行了符合PBOC2.0标准、集合银行账户功能的社保金融IC卡。截至2014年9月底,中行社保金融IC卡在全国累计发行超过5300万张。

拓展银医合作 优化健康诊疗服务

中国银行大力推进与医院的深度合作,为民众就医诊疗、医院经营管理提供便利。中行与优质医院合作推出的“医达通”服务,为客户提供了医院内、外的综合服务方案,建立了门诊、住院、移动医疗三维一体的合作模式,利用网上银行、手机APP、自助终

端、电话银行等多渠道推出全国预约挂号服务,便利百姓就医。

截至目前,中行合作机构已覆盖北京协和医院、301医院、上海新华医院、湖南湘雅二医院、天津医科大学总医院等全国著名医院及各省市区重点医院。

加强校园金融环境建设 便利学子校园生活

为了方便在校师生校园生活,中国银行与各大高校合作开展了校园卡项目。截至2014年9月底,中行与清华大学、中国人民大学、上海交通大学等近200余所院校开展了相关项目合作,累计发卡量约380万张。

中国银行校园卡通过对接高校消费系统、门禁

系统等多个应用平台,建立了统一的校园自助查询、充值、挂失系统,包括网上、手机、触摸屏自助终端等渠道,覆盖校内生活管理、身份识别、消费结算和金融业务等全方位需求,为在校师生提供24小时全天候服务。

加大助农优惠力度 夯实三农金融服务

为加强对农村产业的金融服务支持,中国银行2010年起推出了针对农户的专项个人贷款“益农贷”,涉农贷款保持持续高速增长。截至2014年9月末,中国银行益农贷累计投放量超过330亿元,贷款余额69亿元,累计支持服务10万余户农户开展生产经营。

针对农民工的资金结算需求,2014年,中国银行面向年末返乡农民工开展了全国范围的主题服务活动,活动期间,针对外出务工人员返乡资金结算给予取现、转账等多项基础服务手续费优惠,为农民工客户提供更加便利的资金结算服务。

“沪港无界,投资无限”

——中行江苏省分行举办沪港通高端投资峰会

12月21日,备受关注的“沪港无界,投资无限”中银跨境尊享通·沪港通高端投资峰会在南京举行。国内知名经济学家、复旦大学金融与市场研究中心主任、复旦大学管理学院谢百三教授,带来了一场以“全球经济形势及政策走向解读——股票、房地产热点”为主题的讲座,随后,中银国际销售董事王惠琳女士对沪港通业务内容及港股市场做了深刻剖析,两位重量级嘉宾为慕名前来的600余名听众奉上了约3个小时的思想盛宴。

峰会现场座无虚席,谢教授由浅入深,旁征博引,字字珠玑,在两个多小时的讲座中充分展示了他在经济学研究方面的深厚功力,以及理论结合实际超强的能力,语言幽默,思路清晰。他就金融与资本市场的运作、当前中国宏观经济走势以及存在的问题、我国股票市场和房地产市场分析等热点问题做了精彩独到的论述。台上妙语连珠,台下掌声连连。谢老师还现场解答了听众们的疑问。

中银国际销售董事王惠琳女士对于今年年底刚刚开办的沪股通业务进行了详细介绍,国内投资者可以更方便地参与港股市场投资。中银集团也将充分发挥中国银行、中银国际在内地及香港的业务优势和服务优势,为两地投资者打造“沪股通+投资自由行”的优势产品组合,提供便捷的第三方存管、人民币结算和汇兑等金融服务,全方位解决客户跨境投资等方面的需求,不少客户在峰会当场就开立了“沪港通”业务功能。

智联多个账户
精彩自在掌控
中国银行主办账户



中国银行“主办账户”业务

只要在中行开办“主办账户”业务,将本人、他人的多个中行账户签约为主办账户与共享账户关系,即可实现对各个账户的统筹管理,以及日常生活的金融支付、资金归集、

智能定存、综合查询等。

账户管理: 实现主办账户与共享账户的签约,以及对各个账户综合资产的查询。

资金归集: 按约定自动实现余额监控,灵活实现资金划转。

智能定存: 按约定自动将您活期账户的闲钱资金转为定期存款,当活期账户因刷卡消费或转账取现资金不足时,定期存款自动转为活期存款。

